
Data: 17.IV.20r. 

Temat: Dlaczego nie mogę wybrać się na wycieczkę? 

1. Przyjrzyj się ilustracji umieszczonej w załączniku. 

- Powiedz co to za miejsce? Zastanów się, dlaczego nie ma tam ludzi? 

 

2. Jeśli nie znalazłeś odpowiedzi na moje pytanie lub chcesz sprawdzić 

swoją odpowiedź, obejrzyj ten film. 

 
https://www.youtube.com/watch?v=H0mx90NbvuM 

 

3.  Na podstawie filmu, uzupełnij zdania. 

 

Pandemia to……………………………………………………………… 

…..………………………………………………………………………..… 

……………………………………………………………………………… 

 

 

Koronawirus przenosi się  drogą……………………………. 

……………………………………………………………………… 

 czyli wtedy, gdy ………………………………………………… 

i ……………………………………. . 

 

 

 



 

Musimy się przed nim zabezpieczyć: 

 

- kiedy kaszlesz lub kichasz zasłaniaj usta i twarz, nie dłonią, 

tylko …………………………………………………. . 

 

- często …….....................  ……………………. ciepłą wodą  

i mydłem. 

 

- staraj się nie dotykać  ……………………………………..… . 

 

 

- nie wychodź z …………………………………. jeśli nie jest 

to konieczne. 

Teraz możesz to robić, wyłącznie pod opieką dorosłych. 

 

4. Przeczytaj tekst czytanki zamieszczonej w załączniku i odpowiedz 

ustnie na pytania do treści. Nie zapisuj tych odpowiedzi wystarczy, 

że udzielisz ich osobie dorosłej w domu. 

 

5. Napisz 5 zdań na temat: „Gdzie chciałbym się wybrać na wycieczkę 

szkolną”, uzasadnij swój wybór. 

 
6. Dzieci wybrały się na wycieczkę do ZOO, widziały tam różne 

zwierzęta. Rozwiąż zadanie, które zamieściłam w załączniku. 



 

 

 

- Zapisz w zeszycie lub wklej 

 

7. Pokoloruj ilustrację parku  (załącznik zad. 1) lub jeśli nie możesz jej 
wydrukować narysuj samodzielnie. Dorysuj ludzi i zwierzęta, aby 
park wyglądał tak, jak wszyscy tego chcemy.  

To będzie rysunek na poprawę Waszego humoru. Jestem pewna, że już 
niedługo będziemy mogli znów bawić się i spędzać czas na podwórku. 

 

Podkreśl: 

Czy zadania wykonałeś:  

a) samodzielnie, 

 b) z niewielką pomocą członków rodziny,  

c) z dużą pomocą członków rodziny. 

 

 

 

Pamiętaj! 

RÓŻNICA to wynik odejmowania. 

1000 kilogramów = 1 tona 

1000 kg = 1 t 


